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S približavanjem blagdana
Duhova, prelat Opusa Dei potiče
nas na razmišljanje o
djelovanju Duha Svetoga u
našim dušama. I potiče nas da
nastavimo moliti za rad na
Statutima.

15.05.2024.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Devetnaestog ovog mjeseca slavit
ćemo svetkovinu Duhova, prigodu da



se na osobit način sjetimo vidljivog
silaska Duha Svetoga na Crkvu koja
se rađa. U obliku vatre koja
pročišćuje i silnog vjetra, Paraklet je
apostolima dao novu mudrost, novu
ljubav i hrabar evangelizaciji žar.

U isto vrijeme, ova je svetkovina
prilika za razmatranje, zahvaljivanje
i otvaranje naših duša djelovanju
Duha Svetoga, beskrajne ljubavi. On
nas kroz posvetnu milost, sve više
poistovjećuje s Kristom i u Kristu nas
sve više čini djecom Boga Oca.

Kao priprema za svetkovinu Duhova,
može nam pomoći u narednim
danima ponovno razmatrati ove
riječi svetog Pavla: “Svi koje vodi Duh
Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste
duh robovanja da se opet bojite, nego
primiste Duha posinstva u kojem
kličemo: “Abba! Oče!” (Rim 8:14-15).
Ovdje se prisjećam riječi našeg Oca,
kao što se vjerujem prisjećaju i
mnogi od vas, u kojima je prepričao



događaj iz tramvaja u Madridu 16.
listopada 1931.: “Osjetio sam
djelovanje našeg Gospodina koji je u
moje srce i na moje usne donio ovaj
nježan zaziv, snagom nečeg nužno
potrebnog: Abba! Pater! (Pismo 9.
siječnja 1959.)

Tako se u srcu svetog Josemarije
rodio osjećaj božanskog sinovstva,
kao temelj duha Djela. Sinovstvo koje
se nužno nastavlja kroz
odgovarajuće bratstvo u Crkvi – i u
Djelu kao malom dijelu Crkve – i u
apostolskim nastojanjima.

Vi ste o svemu ovome često čitali i
razmatrali, a još više o Duhu Svetom
i božjem sinovstvu. No nemojmo se
umoriti kontemplirati i zahvaljivati
na ovoj nadnaravnoj stvarnosti.
Možemo to pokušati živjeti s
obnovljenom nadom, tako da uz
pomoć našeg Gospodina, možemo
uvijek sve bolje živjeti kao kćeri i



sinovi Božji u Kristu po Duhu Svetom
u bratskoj ljubavi i služenju drugima.

Kao što vas često podsjećam,
računam na molitvu svakog od vas, 
cor unum et anima una (Dj 4,32) – to
je svačija briga – za proučavanje
naših Statuta koje je u tijeku.
Početkom ovog mjeseca održan je
prvi sastanak četiri člana Dikasterija
i četiri kanonista Opusa Dei, tri
profesora i jedne profesorice. Drugi
takav sastanak zakazan je za kraj
lipnja i taj će se posao sigurno
nastaviti i nakon ljeta. Cilj je na
najbolji mogući način završiti posao
oko Statuta Djela prema Papinu
naputku kako bi se “očuvala
karizma” (Ad charisma tuendum),
odnosno kako bi se zaštitili njezini
ključni elementi (svjetovni i
uglavnom laički karakter, jedinstvo
poziva laika; muškaraca i žena, i
svećenika itd.). Svetkovina Duhova
pomaže nam da se povjerimo
djelovanju Duha i u tom poslu i da ga



živimo, svaki pojedini i kao obitelj,
duhom sinovstva o kojem sam
upravo govorio.

Ako Bog da, 25.0g će se održati
svećeničko ređenje dvadeset i
devetorice vaše braće iz Djela: neka i
oni budu vrlo prisutni u našim
molitvama tijekom sljedećih nekoliko
dana.

Pedesetnicu ćemo proslaviti
sredinom mjeseca svibnja. Možda će
nam pomoći razmišljanje o tome da
je blažena Djevica, kao posrednica
svih milosti, prema riječima svetog
Andrije s Krete, "majka od koje Duh
silazi na sve ljude" (Marijanska
Homilija II.).

Svom vas ljubavlju blagoslivlja,

Vaš Otac

Rim, 15. svibnja 2024.
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